

Svelto Sgrassatore Pavimenti Professionale

Descrizione

Detergente/sgrassatore liquido profumato per la pulizia di pavimenti e di tutte le superfici lavabili SENZA RISCIACQUO

Caratteristiche principali

Svelto Sgrassatore Pavimenti Professionale è il detergente al fresco profumo di limone verde ideale per la pulizia di tutti i pavimenti duri e di tutte le superfici lavabili di Ristoranti, Alberghi, Case di riposo e Ospitalità. La sua speciale formula lievemente alcalina garantisce risultati sorprendenti riportando alla naturale brillantezza tutte le superfici trattate.

Benefici

- Formula concentrata dall'elevato potere sgrassante e detergente. La
 specifica miscela di tensioattivi contenuta in Svelto Sgrassatore Pavimenti
 Professionale garantisce l'efficace rimozione dello sporco più difficile da
 pavimenti e tutte le superfici lavabili di Ristoranti, Alberghi, Case di riposo e
 Ospitalità.
- La speciale formula di Svelto Sgrassatore Pavimenti Professionale garantisce un basso tenore di schiuma (alle concentrazioni di utilizzo consigliate) permettendo di NON risciacquare le superfici trattate.
- Svelto Sgrassatore Pavimenti Professionale ha un fresco profumo di limone che permarrà nell'ambiente dopo l'utilizzo conferendo allo stesso una duratura e inconfondibile sensazione di pulito.

Modalità d'uso

Uso diluito

Per pavimenti e piastrelle: 20 ml/l

Caratteristiche tecniche

Aspetto fisico Liquido limpido giallo

pH (tal quale) circa 11,0
Peso specifico [20°C] circa 1,010

Precauzioni per l'utilizzo e lo stoccaggio

Non usare su superfici sensibili all'acqua e agli alcali. Prima dell'uso verificare la compatibilità dei materiali in un punto poco visibile. Conservare nei contenitori originali. Evitare temperature estreme. Tutte le informazioni relative alla manipolazione e allo stoccaggio del prodotto sono riportate nella scheda di sicurezza.

Svelto Sgrassatore Pavimenti Professionale

Confezioni disponibili

Codice articolo 7514364
Confezione cartone
Formato 2 pz da 5 L

Codice a barre cartone 7615400060825
Codice a barre tanica 7615400060832

Dimensioni cartone (L-P-A) 280 x 191 x 295 mm

Bancale

n. confezioni per bancale
n. confezioni per strato
n. strati per bancale
5

Altezza pallet 164 cm

Diversey S.p.A. (I)

Via Milano, 150 20093 Cologno Monzese (MI)

Tel. 02 2580.1 Fax 02 2566960 www.diversey.com